

Freiwillige Spende für den Naturpfad Altaun Valendas

Sehr geehrte Mitglieder

Wie Ihnen bekannt ist, hat der Verein Valendas Impuls sich entschieden, den alten Naturlehrpfad auf dem Altaun zu ersetzen. Aufgrund von Richtofferten wurde Ende 2022 mit Kosten von CHF 18'000.-- gerechnet. Dank der grosszügigen Unterstützung vom Amt für Natur und Umwelt des Kantons Graubünden (ANU), der Gemeinde Safiental (Standortförderung und Eigenleistungen des Forstes) war das Projekt zu Beginn der Umsetzung ausfinanziert. Zudem hat Valendas Impuls, neben den Eigenleistungen, im Budget 2024 einen Betrag von CHF 1'000.-- als Reserve vorgesehen.

Nachdem nun demnächst die Arbeiten abgeschlossen werden können, zeichnet eine Kostenüberschreitung von ca. 10 %, d. h. von ca. CHF 2'000.-- ab.Gründe sind die Teuerung, inhaltliche und grafische Mehraufwendungen sowie eine leicht erhöhte Anzahl von Tafeln.

Freuen dürfen wir uns auf einen sehr hochststehenden Naturpfad, der vielen Personen einige Überraschungen und grosse Freude bereiten wird. Unser Ziel, die BesucherInnen des Altaun für die einmalige Pflanzenwelt zu sensibilisieren, wird damit sicher erfüllt. Trotzdem bereitet uns diese Kostenüberschreitung Kopfzerbrechen.

Wir erlauben uns deshalb unsere Mitglieder aufzurufen, uns freiwillig einen kleineren oder grösseren Betrag für dieses Projekt zu spenden. Für Ihre Grosszügigkeit danken wir Ihnen sehr herzlich.

Gerne laden wir unsere Mitglieder (ob Sie etwas spenden oder nicht) zur Eröffnung des Naturpfades am 28. Mai 2024 ganz herzlich ein (Details siehe Einladung auf der Rückseite).

Wir danken Ihnen für die Mitgliedschaft bei Valendas Impuls, für Ihr Engagement für Valendas und freuen uns auf ein Wiedersehen mit Ihnen.

Herzliche Grüsse

VEREIN VALENDAS IMPULS

Walter Marchion, Präsident

%	-		
Empfangsschein	*	Zahlteil	Konto / Zahlbar an CH73 8080 8002 3366 7893 2
Konto / Zahlbar an			Valendas Impuls
CH73 8080 8002 3366 7893	2		Carstulien 27
Valendas Impuls Carstulien 27	1		7122 Valendas
7122 Valendas		THE STANFACTOR OF	7 122 Valoridad
7 122 Valoridas	i	- 2745-1729(LG),1/HP	Zusätzliche Informationen
Zahlbar durch (Name/Adresse)	1	ASSESS A CONTRACTOR	Spende für den Naturpfad Altaun Valendas
		_2000000000004550	Speride ful deri Naturpiad Altauri Valeridas
		20 MG 1 19 19 22	7-billion durch (Nome (Advence)
	}		Zahlbar durch (Name/Adresse)
	1	- STADISH TRUFFE	#4·
			<u>연합</u>
	J. J. j.		54.2
	i de la j	- 1700 英国共和国共和国共和国共和国共和国共和国共和国共和国共和国共和国共和国共和国共和国	8 <u>4</u> 64
	1	THE LANGE CHAPTER	(7°.
**	1		A Company of the Comp
Währung Betrag		Währung Betrag	
CHF		CHF [
L	;		
	Annahmestelle		